

宁波援建文化礼堂

筑起库车农民“欢乐家园”

1000 平方米的库车县齐满镇渭干村文化礼堂正式投入使用，村民们像过节一样来参加各项文化娱乐活动。

渭干村文化礼堂总投资 120 万元，由宁波市援疆指挥部组织实施。这个农村文化礼堂在阿克苏地区是首个，也标志着浙江省援建阿克苏地区农村文化礼堂建设进入全面实施阶段。

此前，宁波市援疆指挥部邀请齐满镇及渭干村相关负责人前往余

姚河姆渡镇翁方村等地学习文化礼堂建设的好做法，并将渭干村文化礼堂定位为“道德讲堂、文化家园、百姓舞台”，具有开会议事、道德宣讲、礼仪庆典、文体娱乐四大功能，改建或新建了家园馆、舞台、文化科技长廊、农家书屋、健身广场等 10 项设施。

除了宁波市援疆指挥部合理确定功能定位、精心安排建设内容外，渭干村文化礼堂里也有不少宁波元

素得以体现：在显眼位置有“浙江宁波援建”的 LOGO，家园馆里有宁波三江口的大幅照片和近 4 年援建库车工作的展示。

文化礼堂每个细节更彰显浓郁的当地少数民族特色。60 米的文化长廊入口处摆着维吾尔族姑娘的动漫形象，礼堂里展览着维吾尔族民族饮食、服饰、手工艺、民俗民风等方面的非物质文化遗产，展示了渭干村村民创作的书画、雕刻、文

学等方面的作品……

“文化礼堂灯亮亮的，以后晚上可有好去处了。”渭干村村民吐地·木沙兴奋地说，有了文化礼堂，生活也将变得更加多姿多彩。

“文化礼堂不仅仅是一个活动场所，更是农民的‘欢乐家园’。”浙江省援疆指挥部副指挥长劳泓表示，在渭干村文化礼堂试点成功的基础上，今年浙江省计划在阿克苏地区和兵团一师 10 个村援建农村文化礼堂。



本报讯（记者黄剑跃）龟兹乐舞令人眼花缭乱；在绿色网吧上网的村民聚精会神；打乒乓球、台球的村民生龙活虎……近日，总面

市人大常委会领导在北仑接待市人大代表

突破要素瓶颈制约
推动产业转型升级

本报讯（记者龚哲明）昨天上午，市人大常委会在北仑举行主任接待代表日活动，市人大常委会副主任宋伟与市级有关部门负责人认真听取代表围绕推动产业转型升级和代表建议办理工作提出的意见建议，共商区域发展大计。

十余位北仑中心组的市人大代表踊跃发表意见建议。来自城市职业技术学院的史习明代表建议，在大力推进“五水共治”、加强污水处理的同时，要通过教育、宣传等渠道，努力改变人们的生活习惯、文明行为，巩固治理成果。来自宝新不锈钢公司的华丁生代表认为，宝新节能降耗水平已经在全球同行业中做到了极致，但能耗绝对值依然较高，能否提高对企业能耗考核的科学性。来自区政府投资项目评审中心的李敏代表建议，宁波高校能否设置一些专业，为北仑制造业发展定向培养更多本土人才。来自小港街道红联村的张秀英代表建议，市人大常委会要加大涉及重大民生问题的代表意见建议督办落实

力度。

市人大常委会代表工委以及市发改委、市经信委、市环保局等单位负责人分别就代表们提出的意见建议进行了面对面答复。

宋伟对代表们怀着强烈的代表意识和饱满的履职热情，围绕活动主题踊跃提出意见建议表示感谢，要求市人大常委会代表工委认真梳理、分析大家的意见建议，及时交由相关部门办理。他指出，加快产业转型升级是提升区域经济竞争力的重要形式，是经济发展到一定阶段的必然趋势，也是实现区域经济社会转型发展的必然要求。我们一定要从实际出发，充分考虑当地的资源禀赋、内在要求和现实基础；一定要做到转型和升级并重，把握企业发展的规律性。代表建议办理要更加注重所提问题的解决率，切实保障代表法律职务的履行，保护他们的积极性。市政府及相关部门要带着感情去办理，树立责任意识、担当精神。

民兵应急分队规范化建设
现场观摩会举行

本报讯（记者黄合 通讯员赵继承）“昨日下午，我市民兵应急分队规范化建设现场观摩会现场，一场模拟‘奉化火车站’遭到暴力分子攻击的应急实战化演练正在进行。

副市长王亚伟，宁波军分区司令员秦景号、政委朱定定等军地领导参与现场观摩。

据悉，这也是我市首次将“处突防暴”，作为民兵应急分队规范化建设的必备课目，在例行的森林灭火行动及抗台抢险行动

外，着力突出对应急维稳行动的实兵演练。

据我市国动委相关负责人表示，今年起，市民兵应急分队将同当地驻军、公安、武警和地方专业应急救援力量，每年至少组织一次全员额、成建制实兵演练，练指挥、练协同、练保障。

据统计，目前我市的民兵应急队伍有近 6000 人，在和平时期担负着抢险救灾、维稳处突、安保警戒等非战争军事行动任务。

今年，今年购物节将包括欢乐仲夏夜、商圈嘉年华、甬城风情荟、网络 E 购会、惠民社区行等 12 大主题活动 200 多项活动。同时，购物节将继续走出宁波，通过旅游直通车、旅游优惠券大派送等活动，吸引上海、杭州、苏州等周边城市游客来甬购物、旅游，进一步打响宁波购物节品牌。

副市长王剑侯出席会议，并对购物节下步准备工作提出要求。

2014宁波购物节
排定“节目单”

本报讯（记者张正伟 实习生彭依婷）昨天举行的 2014 宁波购物节筹备工作会议传出消息，本届购物节将于 8 月 1 日至 8 月 17 日举行，将实现商旅结合、商文结合、商银结合。

在去年海曙、鄞州、江东、江北、北仑和镇海六区联办的基础上，2014 宁波购物节又整合了象山、奉化、宁波高新区、保税区等县（市）区和重点区域的资源，规模更大，活动内容更丰富。据介

市直机关
作风效能督查组成立

本报讯（记者王佳 通讯员江仙桃）7 月 10 日下午，宁波市直机关作风效能督查组成立仪式暨工作座谈会在市行政中心召开。会议宣布了宁波市直机关作风效能督查员名单，讨论通过了督查组的工作试行办法及分组工作方案。

督查组领导为首批 27 名督查员颁发了聘书和督查员证，标志着宁波市直机关作风效能督查组正式成立并开始运行。

会议强调，加强机关作风效能督查势在必行，这是市委的要求、工作的需要、份内的职责；机关作风效能建设首先必须从思想抓起，把“三严三实”要求内化于心、外化于形；督查工作要讲究方式方法，主动作为，突出重点，加强宣传，努力形成声势；督查工作要以制度机制来保证，建立健全组织领导、管理运行、追究问责等工作机制。

采访中，各地卫生监督所的执法人员这样描述：这些黑诊所取缔一处，就另换一处开张。每年查来

非法行医缘何打而不死

本报记者 蒋炜宁 通讯员 蔡潇



象山新闻 萍果

象山大目湾新城杯

象山新闻 萍果

</